Горловский Медиа Портал 21.01.14 17:46



Начало года — время для подведения итогов во всех сферах жизни, а особенно — в жизни тех детей, которые, по воле судьбы, остались без родителей и ищут новую семью. На протяжении 2013 г. в Горловке 20 юных горожан обрели любящих папу и маму, ведь усыновителями этих сердобольных людей назвать сложно.

Особенно приятно то, что неравнодушные пары усыновляли семейные группы, другими словами, 2-3 детей, связанных родственными связями. К примеру, в 2 семьях горловчан отныне живут по двое усыновлённых братьев, третья приняла мальчика и девочку из разных семей, 2 мальчика теперь носят гордое название — братья - в новой любящей семье. Ребята ранее находились в Центре социально-психологической реабилитации детей Горловского городского совета. А вот семейство из Одесской области решило подарить родительское тепло троим уроженцам Горловки - двум братьям и их сестре.

Денис, Максим и Юля познали за свой недолгий жизненный путь многое: голод, грязь, холод, нужду и многое другое. Все это по вине безответственной матери. Но это не испортило характер ребятни, а только сплотило малышей. В октябре прошлого года, благодаря усилиям властей, горловчанка лишена родительских прав, но это только часть большого дела, взваленного на плечи работников службы по делам детей. Самое главное — найти новую семью обездоленным детям, а это очень нелегкая задача, ведь приютить сразу троих малышей осмелится не каждый желающий усыновить ребенка. В Горловке на такое благое дело не решился никто, а потому искать папу и маму ребятам стали на областном и государственном уровнях. И такие люди нашлись, они жили в Одесской области и ждали «своих» детей. Так у Дениски, Юли и Максима появился родной дом, любящие папа и мама. Хочется отметить эту семью и сказать им большое спасибо за такой решительный шаг.

В свою очередь, в наш город в прошлом году приехали на постоянное место жительства 5 усыновлённых детей из других городов, среди них тоже есть родные брат и сестричка. Одиночество этих деток почувствовали наши земляки и изменили судьбу юных украинцев, приняв их в свой теплый и уютный дом.

Четырёхлетний Владик вернулся в Горловку из областного детдома, именно здесь его ждали папа, мама и даже сестра. Надюша, имеющая ряд проблем со здоровьем, тоже обрела любящую семью. А вот для брата и сестры Льва и Лены нашлись родители за пределами Родины.

Из 80 детей-сирот и детей, лишённых родительского попечения, попавших на учёт в 2013 году, 9 попали в учреждения интернатного типа, 71 ребёнок получил шанс на взросление в новой семье. В 2013 году усыновлены, попали в приёмные семьи, детские дома семейного типа 115 детей.

Если вы также мечтаете о ребенке и знаете, что имеете возможность подарить

20 юных горловчан обрели в 2013 году любящих маму и папу

Горловский Медиа Портал 21.01.14 17:46

будущее сироте, поделиться с малышом теплом своей души и сердца, то обращайтесь в службу по делам детей Горловского горсовета. Адрес: пр. Победы, 67, каб. 112, наши телефоны: (06242) 4-00-90, 4-80-19.

"Горловский Медиа Портал"

Прежде, чем сесть за руль автомобиля, нужно пройти обучение в автошколе и сдать экзамены. Все экзаменационные билеты ПДД Украины сегодня доступны онлайн. Чтобы проверить знания и закрепить материал, вы можете сдать онлайн-экзамен на сайте gai.ua Вся теория представлена в удобной форме, со всеми нововведениями в правила ПДД Украины. Если вас интересуют конкретные разделы, например, дорожные знаки, вы можете проверить свои знания только по ним. Решив экзаменационные билеты ПДД http://gai.ua/bilety-po-pdd/

онлайн, вы будете гораздо увереннее на теоретических испытаниях в ГАИ и непременно сдадите с первого раза!